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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Ocak  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 05.01.2010 
Birleşim Saati : 13.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Bülent İŞLEYEN’in Başkan bu 
birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  

 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Başkan; Aramızda Sayın Milliyetçi Hareket Partisinin değerli İl Başkanı Rıdvan UZ 

katılmışlar kendilerine hoş geldiniz diyoruz.  
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Ocak toplantısının 1. birleşimine ait Tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 

Gündemin 6. maddesinde yer alan İlimiz, Ezine İlçesinde bulunan ve Ezine İlçe Halk 
Kütüphanesi olarak kullanılmakta olan eski İlçe Özel İdare Hizmet Binasının, kira karşılığında 
Ezine İlçe Halk Kütüphanesine tahsisi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini 
işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

  
Gündemin 7. maddesinde yer alan İdare mülkiyetinde bulunan ve kişi, kuruluş veya tüzel 

kişilere kiraya verilen taşınmazların kiralamalarında uygulanacak olan yıllık kira artış oranlarının 
günümüz koşullarına göre yeniden belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna 
havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Taşınmazlarla ilgili kira artış konusunu Meclis belirliyor. 

Araç gereçlerle ilgili de bir kira bedeli var o konuya Meclis müdahil olmuyor mu? 
 
Başkan; Geçen ay geçti. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Geçen ay bütçe ile beraber geçti ya. 
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İl Genel Meclisinin almış olduğu 16.11.2009 gün ve 

2009/121 sayılı karar ile ilgili tashih talebi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 
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Halil Rü ştü AKGÜN; Bu trafodan kimler yararlanıyor.  
 
Başkan; Firmaya ait bir trafoymuş. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şirket mi yararlanıyor bu trafodan. 
 
Başkan; Şirketmiş evet. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kendi arsasının içinde yer yok mu okulun bahçesine yapmak istiyor. 

O açıdan değerlendirmek lazım. 
 
Mehmet KAYMAK;  Bu şirket toplu konut yapıyor oraya. Bu okul arsasını da onlar 

vermişler.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Toplu konut yapıyor derken yap-sat mı yapıyor yoksa TOKİ adına 

müteahhitlik mi yapıyor. İkisi farklı şey. TOKİ adına yapıyorsa bir kamusal hizmet görevi anlamı 
taşır. Ama yap-sat tamamen bir ticari faaliyettir.  

 
Mehmet KAYMAK;  Zaten okul arsasını da onlar bağışlamışlar. Trafo yetmediği için yere 

indirmek istiyorlar.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Okul arsasını da kendileri mi bağışlamışlar. 
 
Mehmet KAYMAK;  Evet.  
 
Başkan; Trafo da orada kalmış. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Okul yok yani şu an orada. İleride yapılacak. 
 
Mehmet KAYMAK; Yok. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Eğitim ve Plan ve Bütçe Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu. 
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan Bayramiç Menderes İlköğretim Okulunun bahçesine okul 

kantini yapma talebi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Burada imarla ilgili bir sorun var. Kullanım amacı değişmiyor. 

Okulun bahçesine okul idaresinin muvafakatı ile Milli Eğitimin oluru ile bir kantin yapılacak. 
Bunun aslında Meclise de gelmemesi gerekir. İmarla ilgili her türlü şey orada zaten imar planında 
mevcuttur. Amaç değişikli ği yok, satma yok, kiralama yok, birine irtifa hakkı verme yok. Okul 
müdürlüğünün olurları ile yeni bir kantin yapılacak okula yani bunu komisyona falan da havale 
etmemize gerek yok bence. İmar yönünden bir sakıncası yoksa ilgili idarelerle yani belediye ile 
görüşerek yaptırabilirler. Kendilerinin yetkisinde. 

 
Başkan; Burada okul arsası Özel İdareye ait olduğu için mi geliyor.  
 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL;  Orada bir ticari faaliyet var. Bu ticari 

faaliyeti kim yapacak. Ben mi yapacağım? Soner Bey mi yapacak? Bir başkası mı yapacak? O 
önemli.  

 
Başkan; Meclis bu konuda karar alacak. Yapılmasına ancak okul aile birliğince işletilmesi 

kaydıyla gibi. Şartlı bir şey çıkacak herhalde buradan. 
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Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Eğitim Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu. 

 
Gündemin 10. maddesinde yer alan İlimiz, Gelibolu İlçesi, Bolayır Beldesi eski Ortaokul 

binasının Belediye hizmetlerinde kullanmak üzere Bolayır Belediyesine tahsisi konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan 
ve Bütçe ve Eğitim Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

  
 Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz, Gelibolu İlçesi, Kavakköy Beldesi eski 

İlköğretim Okulu binasının Kavakköy Belediyesine tahsisi konusunun görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe ve Eğitim Karma Komisyonuna 
havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 12. maddesinde yer alan İlimiz, Gelibolu İlçesi, Fındıklı Köyü, Köy Meskûn 

Alan tespitinin onayı, 
 
Gündemin 13. maddesinde yer alan İlimiz, Yenice İlçesi, Torhasan Köyü, Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
 
Gündemin 14. maddesinde yer alan İlimiz, Ezine İlçesi, Gökçebayır Köyü, Köyiçi Mevkii, 

tapunun İ16b21a1d pafta, 3098 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Atıksu 
Arıtma Tesisi ve Süt Ürünleri ile Paketleme Tesisi” amaçlı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının 
onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca gündemin 12, 13 ve 14’üncü 
maddelerindeki toplam üç adet dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık 
Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Okan arkadaşımız mynette bir problemden dolayı sizin mail adreslerinize mail 

göndermede bir sıkıntı yaşıyormuş herhalde eğer mail bize gelmiyor, etmiyor gibi bir şey fark eden 
varsa bunun sistemden kaynaklanan bir hata olduğunu belirtelim. Burada yazılı şekilde her türlü 
dokümanı arkadaşlarımız alabilirler.  

  
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 15. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 06 Ocak 
2010 Çarşamba günü saat 13.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
 
 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


